



В Ржаксинском районе в отношении генерального директора сельскохозяйственной организации возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Уваровским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области возбуждено уголовное дело в отношении генерального директора ООО «Красный Путиловец». Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, генеральный директор ООО «Красный Путиловец» из личной заинтересованности, выраженной в поддержании рентабельности фирмы с целью последующего извлечения прибыли, не выплатил работникам заработную плату за сентябрь-октябрь текущего года на общую сумму более 2,5 миллионов рублей.

В рамках расследования уголовного дела будет проведен комплекс следственных действий, направленных на установление подлинного состояния финансово-хозяйственной деятельности организации и возможности выплаты задолженности по заработной плате, а также предприняты меры к возмещению причиненного ущерба.

Ранее указанная организация уже попадала в поле зрения следственных органов в связи с невыплатой в течение нескольких месяцев заработной платы работникам. Предпринятыми следственными органами мерами тогда удалось добиться погашения имеющейся задолженности в размере порядка 2 миллионов рублей.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1183172>